

Draft South West District Plan

List of Errata – 21 December 2016

Draft South West District Plan		
Page	Section	Text Erratum
	Inside cover	Update access to privacy statement to www.greater.sydney/privacy
35&36	Productivity	Replace source of Figures 3-2 & 3-3 – <i>Unpublished data derived from Australian Cities Accounts 2014-15</i>
43	Productivity	Table 3-3 – correct spelling of aerotropoli in title and Tokyo in body
74	Productivity	Update reference in 1 st para to Figure 3-12
104	Liveability	Section 4.4.4, text box on eligibility for Affordable Rental Housing – insert < (less than symbol) before 50% in Very Low category
133	Sustainability	Sustainability Priority 2 – revise to <i>Maintain and improve water quality..</i>

Draft South West District Plan		
Page	Figure Title	Map Erratum
26	Figure 2-2	Change location of Macquarie Park strategic centre dot to align with Macquarie Park station
58	Figure 3-6	Amend figure number from 3-6 to 3-7
60	Figure 3-7	Amend figure number from 3-7 to 3-8 ; Amend spelling of <i>existing</i> in map title; Delete Scenic Hills from key
69	Figure 3-8	Amend figure number from 3-8 to 3-9
70	Figure 3-9	Amend figure number from 3-9 to 3-10
71	Figure 3-10	Amend figure number from 3-10 to 3-11
72	Figure 3-11	Amend figure number from 3-11 to 3-12
93	Figure 4-9	Delete Scenic Hills from key; Delete Metropolitan Rural Area from key
120	Figure 4-12	Change item in key from National and State Parks to National Parks and Reserves
121	Figure 4-13	Change item in key from National and State Parks to National Parks and Reserves
142	Figure 5-3	Change title to South West District Green Grid ; Change item in key from National and State Parks to National Parks and Reserves ; Update map and key to show Green Grid Opportunities (Major) and Green Grid Opportunities (Other)